

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (UE) 2018/661 de la Comisión, de 26 de abril de 2018, por la que se modifica la Decisión de Ejecución (UE) 2015/750, relativa a la armonización de la banda de frecuencias de 1 452-1 492 MHz para sistemas terrenales capaces de prestar servicios de comunicaciones electrónicas en la Unión, en lo que respecta a su extensión en las bandas de frecuencias armonizadas de 1 427-1 452 MHz y 1 492-1 517 MHz

(Diario Oficial de la Unión Europea L 110 de 30 de abril de 2018)

En la página 129, en el artículo 1, punto 1, por el que se modifica el título de la Decisión de Ejecución (UE) 2015/750:

donde dice: «Decisión de Ejecución (UE) 2015/750, de 8 de mayo de 2015, relativa a la armonización de la banda de frecuencias de 1 427-1 517 MHz para sistemas terrenales capaces de prestar servicios de comunicaciones electrónicas en la Unión»,

debe decir: «Decisión de Ejecución (UE) 2015/750 de la Comisión, de 8 de mayo de 2015, relativa a la armonización de la banda de frecuencias de 1 427-1 517 MHz para sistemas terrenales capaces de prestar servicios de comunicaciones electrónicas en la Unión».

Corrección de errores de la Decisión (UE) 2017/1217 de la Comisión, de 23 de junio de 2017, por la que se establecen los criterios para la concesión de la etiqueta ecológica de la UE a productos de limpieza de superficies duras

(Diario Oficial de la Unión Europea L 180 de 12 de julio de 2017)

En la página 61, en el anexo, criterio 5 «Envases», letra d), «Diseño para el reciclaje», cuadro 4, «Materiales y componentes excluidos de los elementos de los envases», segunda columna, «Componentes y materiales excluidos (*)», quinto guion:

donde dice: «Cualquier otro material plástico para fundas/etiquetas con una densidad > 1 g/cm³ utilizadas con una botella de PP o HDPE»,

debe decir: «Cualquier otro material plástico para fundas/etiquetas con una densidad < 1 g/cm³ utilizadas con una botella de PP o HDPE».
